

Zahnbürste mit Batterie

Philips One by Sonicare

Die One für bessere Putzergebnisse

Die One für unterwegs

Die One für ein einfaches Putzerlebnis

Die One in verschiedenen Farben



HY1100/01

Optimieren Sie Ihr Putzergebnis mit One

The new electric One cleans your teeth better for a brighter, whiter smile. Wherever you go, this One goes with you. Its sleek, lightweight design and portable case makes it the perfect brush for you. Which color is your One?

Bessere Putzergebnisse

• Gute Vibrationen

Für unterwegs

• Reiseetui für jeden Ort zu jeder Zeit

Spielend einfach

- Immer eine frische Zahnbürste
- Putzen Sie 90 Tage ohne Batteriewechsel
- Routine leicht gemacht mit Putzhilfe

Mehrere Farben

• Eine Farbe für jeden Stil

HY1100/01

Besonderheiten

Gute Vibrationen

Die One putzt wie eine Handzahnbürste – nur intensiver und schneller.

13.000 Mikrovibrationen pro Minute und wellenförmige Borsten reinigen Ihre Zähne sanft für ein strahlend weißes Lächeln.

One – die Eine, die Sie überallhin begleitet

Die One ist für Reisen gemacht und verleiht Ihnen einfach überall ein sauberes Gefühl. Sie ist schlank und leicht und passt optimal in eine kompakte Reisetasche.

Routine leicht gemacht

Manchmal brauchen wir alle ein wenig Hilfe. Die One hält Sie alle 30 Sekunden mit einem Summen dazu an, zum nächsten Teil Ihres Mundes zu wechseln. Ein längeres Summen von 2 Minuten zeigt Ihnen an, wann Sie fertig sind.

Eine Farbe für jeden Stil

Von Miami bis Midnight, Mango bis Mint – wählen Sie die Farbe, die zu Ihrem Stil passt. Sie können den Bürstenkopf auf Ihr Handstück abstimmen oder Ihre eigene Farbkombination erstellen.

Putzen Sie 90 Tage lang

Mit der One können Sie 90 Tage lang mit einer einzigen AAA-Batterie putzen – das entspricht drei Monaten, in denen Ihr Lächeln weißer und strahlender ist.

Daten

Technische Daten

Batterie: AAA Alkali Betriebsdauer (voller bis leerer Akku): Bis zu 90 Tage

Consumer Trade Item

Height: 24.2 cm Width: 11.3 cm Length: 6 cm Net weight: 0.13 kg Gross weight: 0.258 kg GTIN: 8710103991199

Country of origin: CN

Harmonized system code: 85098000

Innenkarton

GTIN: 28710103991193

Außenkarton

Height: 26.6 cm Width: 21.1 cm Length: 12.8 cm Net weight: 0.39 kg Gross weight: 0.998 kg GTIN: 18710103991196

Design und Materialausführung

Farbe: Miami

Kompatibilität

Bürstenkopf-Kompatibilität: Nur kompatibel mit, Philips One Handstücken Handstück-Kompatibilität: Nicht kompatibel mit anderen, Philips Sonicare-Bürstenköpfe

Artikel enthalten

Handstück: 1 Philips One

Bürstenköpfe: 1 Philips One Bürstenkopf

Reiseetui: Philips One Reiseetui

AAA Alkali: One

© 2025 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen. Ausstellungsdatum 2025-05-02 Version: 8.8.1

EAN: 87 10103 99119 9



